В рамках работы ресурсного центра «Содействие» в ГКОУ № 25 прошел спортивный праздник «Спорт - здоровье, спорт – игра!» (видео опубликовано на YouTube: https://youtu.be/IO_NiMVJv8)

Праздник проходил под девизом: - «Спорт, без границ!»

В начале мероприятия были представлены команды и члены жюри. Затем ребята выполнили разминку, с использованием коррекционно — развивающих упражнений (КРУ) при нарушениях опорно — двигательного аппарата (НОДА) и приняли участие в игре на внимание «Не повторяй за мной, а слушай!»

В основной части программы команды участвовали следующих конкурсах и играх: «Кегельбан», «Кто быстрее?», «Тоннель», загадки о спорте, «Разноцветные пузырьки», «Шарики — смешарики». При подведении промежуточных результатов (после каждого конкурса) проводилась дыхательная, звуковая, речевая, зрительная и корригирующая гимнастика, игротренниги.

Во время подведения окончательных итогов праздника, ученица средних классов нашей школы, исполнила гимнастический номер - «Каучук» В течение всего праздника, ведущему помогал, веселый клоун «Тимошка» По результатам соревнований все участники были награждены ценными призами и подарками.